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OPIO- XYNEXEIA- AYYNEXEIA XYNAPTHXEQN

Mo va propéoet kaveig vo LEAETAGEL TNV £VVOL0 TOV 0plov aPYIKA TPETEL VO LIATGEL Yo TN
£vvola NG TEPLOYNG.

Opopég: Meproyn evog onueiov X e R ovopdletar kGbe Sidotnuo thg popeng (X —e,x +¢)

omov &> 0 Kot onpetdveton pe m(x).
Epdmon: Yrdpyet kdmoloc neplopiopdc, Gvo yio v axpifeia, yio tny 0etikn mocdmta €;

Hapatipnon Zvvbog 0 € TaPApPEVEL APKETE 0OPIGTO aKPBMS Yo VoL Vol YEVIKY Kot M
TPOGEYYION UG, TAPOA AVTA £V ATLTO GVED PPAYLO TOV HITOPOVUE VO TovUE OTL eivar To 1
@OV OTIONTOTE TOPATAVED amd T0 1 HOC UETAPEPEL GE GAAO X KOl EMOUEVOC OEV €XEL KO
vonua.

Me ) Ponbeia g meployng opilovial o E6MTEPIKA KOl OPLOKE onueio. EvOC GUVOAOL
AcCR.

Opwopédc: ‘Eva onueio XA ovoudletar e6mTepké onueio tov A otav n(x)cA. To
G6OVOLO TOV ECMTEPIKMY onueimv Tov A onueidverat pe A°.

Opwopog: ‘Eva onueio X e R ovopdletor oprakéd onpeio 1 onueio cvscopeiceng tov A
otav yia ka0e meproyn tov w(x) 1oydel Ot

(r(x)\{x})NA=D.
Opropog: 'Eva onueio X € R ovoudleton amopovopévo enueio tov A dtav yio kde meproyn
o 1(x) 1oydet 611

((x\{x})NA=D
dnhadn O6tav dev eivarl onpeio GVGCMPEVLCEMC.

A6 TOVG TOPATAV® OPIoUOVE BAETOVE OTL TO ECOTEPIKA GNUEIN EVOC GLVOAOL OVOYKOGTIKE
OVAKOUV G€ OTO, TOL Oplokd onueior UWmopel vor UV oviiKovy 6 oTO Kol TO OITOUOVOUEVOL
ciyovpa dev AVIKOLV GE QTO.

Towe 1 wo 6VoKOAN £vvola Ao TIC TOPATAV® Vo €ival TO 0plakd GNUEID YL oV TO 0¢ dDCOoVUE
éva amho mapdderypo. To oplokd onpelo pmopel va givar 10 éva akpo €vOc avoryton
SwuotTpatog, dnAadn to B oto [a,p). Zaedg Kot UTopovIE Vo OPICOVLE [0 TEPLOYN TOV 3,
O GLYKEKPIUEVA TNV aploTEPT TTEPLOYN TOL, dNAadn (B-€,B) n omoio givar gavepd OTL €xel
Kowé onpeio e 1o S1doTnia Kot dpa tkavomolel tov optopo.

Kot agod panrkope 6to KAIO TOV TopadElyLATOV 0C ODMCOVUE KOl £VO, Y10 TO OTOUOVOUEVO.
‘Eoto 611 pog €xet 600el To ovvoro [0,3] U{S} . To onueio 5 eivon éva amopovepévo onueio
KoODC deV UTOPOVLLE VO OPIGOVLLE KAVEVO 100G TEPLOYNS YOP® amd avTd, 00TE amd To 6e&1dt
oVte amd T, APLeTEPAL.

Ag ovveyicovpe.

Opwopoc: 'Eoto o cvvaptnon fran &,4 € R=I U(—00,+00) . ToHte Aépe OTL Hio. GLVAPTHON
f ovykhiveroto £, dtav To X tetveroto & (X > &),

xeD(E) N (n(e)\{&})=>F(x)en(0).
Madn av Yo kébe mepoy m(£) mov PmOPOVLE Vo OpicOVHE VIAPYEL Lo TEPLOYT m(&)n



omoia v &yt kowvd onpueio pe To medio opiopod e suvaptong, D(F).
Emopévog 10 6plo cuopPoiriletor pe Iingf(x) ={ ka1 10 £ ovopdletor oplakn Tiun 1 6pLo
X—>

g ouvaptnong f yio X - &.

Oupilovpe 0Tt To onpeio Tpog LeEAETN eEapeital amd T TEPLOYN Kot avTo £ivar yloti dgv LG
evolapépel TL ovpPaivel o€ avTd 0ALG TL cupPaivel og Oha ta oTotKElR TTOL TO TTEPPAAOLV.

Eniong pmopei kémolog v mapaéevedtnke omd tov cvpPoriopd R =R U(—w0,+0). Avtdg
pog etvor moAhd yprioyog Kabmdg pog Aést 0Tt To onuein  &,¢ pmopolV vo Tapovv
0TO1EGONTOTE TIUEC BELOVV AKOWO KOl TOL OV TEG TOV ATTEIPOV.

To 6pro pag ovvaPTNONG, OV VITAPYEL, EIVAL LOVAIIKO.

[ to & vrapyovy o1 aKOAOVOES TEPITTAOGELG:

a) &=—00: Tote o1 mePoys Tov & eivar g popeng [—,B).

B) &=+oo: Tote 01 TEPLOYES TV § glvan TG LOPPTg (a, +oo] .

y) EeR:Tote 1o & npénet va givan oprakd onpeto pe D(F) =(a, &) U (E,B).

Av vrotebel 01t EeR kan (EE+3)ND(F) =D (avt. (§-8,)n D(F)= D) yun ke

3>0, mpokvmtel 0 0pIopOS ToL 8e€10V (avt. apreTepov) opiov g f 1o & Kou onpeidveTar

pe limf(x) (avt. limf(x)). To 6pa avtd ovopdlovior TAELPUKE GpLa THC GLVAPTNOTG.
x—&* X—E~

BOzopnpa: To 6plo Hog GUVAPTNONG VIAPYEL OV KoL LOVO OV LITEPYOLY TO TAELPIKE TG OpLaL
Kot givarn oo, OnAaon

Iingf (X)) =L limf(x)=limf(x)= .

X—> x—&"

x—E

IowoTnTeg
1. Iingf(x):ﬂ kot Ae R = lim(f)(x)=n-
X—> X—E

pe e€aipeon v mepintmon 6mov A =0 kot £ =+
2. Iingf(x):ﬁ Ko Iirrgg(x):m:lirrg(f+g)(x)=£+m,

ue e€aipeon v mepinTmon 6oV £ =+0o Kol M =—o0.
3. Iingf(x):ﬁ Ko Iimg(x):m:ling(f-g)(x):f-m,
X—> X—>E X—>

ue e€aipeon v mepintoon 6mov £ =10 kot m=0.

. . . L
4. limf(x)=/, limg(x)=m xo m;tO:Ilm(iJ(x):—,

X—E X—E X—& g m

pe e€aipeon v mepintmon £ ==+ ko1 M=ztoo.

X—&

Ewikd av £ #+o kot M=+ 1618 Iim[ij(x)=0.

5. Iingf(x)zﬁ, ue 1eR Kot Iingg(x)=0 pe g(x) >0 (avr. g(x)<0),

Yo kébe X e (&) = 1X1£nM =0-(+00) (avt. £-(—0)).

£g(x)

6. |iné1f(x)=£:>|ingf%x)= v,y ke ve N,

7. Iingf(x)zﬁjlirrgavﬂf (x) =¥/ﬂ,yta k60s veN" ka (eR.



8. Iingf(x)zf,lirng(X):mKat f(x)<g(x)ywo k60 X en(E)=(<p.

[Ipwv mpoywpnioovpe, Ba Moy ypnowo €6 va Eavadovpe KOmoleg TPAEES 0TO0 GUVOAO
R=R U(—00,+0) . £10 6Uvoro antd emekteivovtal 1 Sidtaln kot ot Bacikéc mphéelg tov R
oG £&NG:

—00 < X <+400, ylo kébe X e R .

—(+00) =—00, —(—00) =+

(4+00) + X = X + (+90) = +00, y10. K60 X € R .

(—00) + X =X +(~00) = —00, y10. k60 X R .
(400) + (+00) = 400, (—00) +(—00) = —0.

(+00) - X =X - (400) =+00 (avt. —0) ov X >0 (avt. x<0).
(—0)-X =X-(—00) =—00 (avt. +0) ov X >0 (avt. X <0).
X X

—=—=0,y10 k00 XeR .
—0 400

© No g~ wbdPE

Kot guoikd dev Eggvape 6Tt 610 ohvoro R dev &xovv vonua ot Tpaieig

400+ (—0), =00+ (+00), 0-(20), (4+0)-0, i;oo, £0

+00  —00
YU anTo Kot cLVHO®S oOvVOUALoVTOL OTPOGILOPLETES HOPPES.

YvveyiCovpe. e Tov vmoioyopd opiov vmépyovy KATOO0L, OG TOVG TOVLUE KOVOVES, OV
kavouv v (on pog mo gvkoAn. ‘Evog amd avtovg apopd to KAAoUATe, TOV €00V aptOuntm

P(Xx
KOl TTOPOVOUOGTH TOAVMVUUO Y10 Tcocpécé‘xo,wpocR(X)=L omov P(x), Q(x) eivar

Q(x)’

moAv@vupe Tov X Pabpod M, N Kou pe cvuvieleotég tev peylotoPdduiov 6pav o, P
avTicTolya, 1oyveL OTL:

(i) IingR(X)zR(é’;), otav EeR kor Q(&)#0. Avthy n mepintwon eivon kot 1 mo amAn.
AoV eréyEovpe OTL T0 & dev unodevilel Tov TOPAVOUAGTH HOGC KAVOVUE OVTIKOTAGTOCY OF

aplBunT Kot TopavouaoTi yio va. fpovue To anotéhecua. [a mapddetypa Exovpe To 6plo

. X34+ x*-5x-2
lim>—>= " =

X—2 X2—4
TINo X # 2 eivon
3 2 2
. XT+X=bx-2 . x“+3x+1 11
lim 5 =[im =—,
x—>2 X° -4 x>2 X +2 4
0, ov m<n
(i) lim R(x) = %-(+oo), av m>n
o
-, av m=n.
B

AvTti 1 TEPIMTOON OMOKTA TEPIGGHTEPO EVOLAPEPOV YIOTL 1] OVTIKATAGTOGT TOVL OEIPOL
dev amoterel Aon apov mlavotata Bo KataANEovpe 6e KATOW HopPT OTpocdloploTiog
Y. QVTO KO (PT|CLUOTOLOVUE TOV «YPLGO» KOVOVA OV AEEL. OTOV TO OPO HOG TNYAivel



0T0 4mepo Kol €govpe avtov Tov gidovg ™ pnt poper IMTANTA Pydlovpe Kowvd
TOPAYOVTA TOV UEYIGTORAOO amd aplBunTy] Kol TapavouacT. AV 0 TUPOVOUAGTIS Eival
peyovtepov Pabuov tote 10 KAGoMHO undeviletarl. Av givar o apOunTg HEYOADTEPOV
Babuod amd tov mapavopaot) tote T0 KAAGH amepileTon Kot TEAOC av €xovv Tov id10
Babuod to amotéleopa ival ot GLVTEAESTEG TV peylotoPfdbumy. o mapdderypa Exovpe
70 6p10

. ax?—x+10
lim———
X—>+00 X—3
2
i . ox“—x+10
Av a>01t0te lim ————M =4
X—>+00 X—-3
2
i . ox“—x+10
Av a<01tote lim ——=—
X—>+00 X—-3
axz—x+10_

Kat téhog av a=016te lim -1.

X—>+00 X_3
0, ov m<n

(iii) lim R (x) = % (“»), avm>n

, ov m=n.

= ™

Opoimg pe TV Topamdve TePImT®moN.

Hapatipnon e OAeg OLTEG TIG TEPWITOCELS Kol YEVIKA ot Oplo mpénel [TANTA va
EKTEAOVVTOL TTPAOTO ATAOTOUGELS, EAV PLGTKA VITAPYOLY KOl LETE VoL YIVETOL 1] AVTIKOTAGTAON

™mg Tipng.

Kpumipwo mapepPoin) Eotw o1 cuvaptioeig f, g, h pe kowd nedio opiopod to chvoro D, kot
& oprokd onueio tov D pe

h(x) <f(x) <g(x)
Yo kéBe X € (n(é)\{@})mD, oMoV n(i) gtvon (o meployn tov & ko
IirTg h(x) = IiITg gx)=reR.

Tote O vidpyet to limf(X) = 4.
X—&

Hapatipnon Avaroyo anotéreopa 1oxveL dtav =40 1N §=—00.

‘Eva moAv ypniopo amotérecpo yio o Oplo oG ovvhemng cuvdptnong etvar n axdAovdn
npdTaoT).

Ipoétaon Av yw 6vo cuvaptioeig f, g woydovv:
(i) limf (x)=¢ ke limg(y)=m, 6mov ElLmeR,
X—> y—

(i) fO)=¢ ya ka0 xeD(gof) N (m(&)\{&}), omov m(E) eivan o meproy tov &, 61e
gtvan
Iirrg(gof)(x)zm.

O1 povotoveg cuvaptnoelg Eavoytomovv! !

Hpétaon: Kabe avcovca (avt. @bivovoa) kot dveo (avi. kdT®) @payuévn ocuvvaptnon
f/[a,+oo) (avr. f/(—oo,B] ) GUYKAIVEL Y X —> 400 (0vT. X —> —00) TPOG TPy LLOTIKO 0p1Ouo.



BAXIKA OPIA

A. TpryovopeTpika 6pro
limsinx =sin& kot limcosx =cos§ yw kibe Ee R.
X—E X—&

=

2. Iin‘gtgx=tg§ yio KGOg &ER\{KTE+§ZKE }

3. limtgx =+ kot limtgXx=—oo, y10 kBe ée{Kn+g:KeZ}.
x—>E"

X—E&

4, Iingctg X =ctg & Yo k60e EcR\{kn:ke? }.

5. limctg x =—0 ko lim ctg X =400 y10 k60e Eelxn:keZ}.
X—&~ Xx—&"
6. lim3X o1,

x=0 X

B. Opua dvvdpeng

1. limx*=&", yuwkabe aeR ko1 £E>0.
2

3

X—E

lim x* =+, yi0 a>0.

X—>+0

limx*=0,yw a<0.

X—>+0

I'. Exfetika opra
1. lima* =a°,y10 0>0 ku E€lR.
X—E
2. limo* =400 kot lima* =0,y a>1,
X—>+0 X—>—00
lima*=0 xou lim o* =+o0, yi0 O<a<1.
Y
X—>+00 X—>—o0
e -1
3. lim =1.
x=0 X

4. |im(1+g) = lim (1+E) =e’, v kébe aelR.
X

X—>0 X X—>—00

A. AoyoplOpikd épra
1. IinglogaX=Iogu§,y1a a>0, a=l ko £>0.

2. limlog, X =40 kot limlog, X =—o0, it a>1,

X—>+0 x—0"

lim log, X =—o kot limlog, X =+, yio O<a<I.
X

X—>+00 —0*

3. limMX 1,
x->1x —1

AXYMIITQTEX

Ymépyovv GUVOPTICELS TOV OTOI®V Ol YPUPIKEG TOPAGTACELS Tnyaivouv oto dmelpo. [
TOPASELY LA 1] EQOATTOUEVT 1] 1] CUVEPOTTOUEVT). XTIC TEPITTAOCELS aVTEG pia gvBeio ovopdleton
QOOUTTTOTY NG YPUPIKNG TapdoTacng OTav 1 YPOUQIKY TopdcTtaoTt Trng cuvaptnon v
TANGALEL TOGO MOTE 1) ATOCTOCT) TOVG Vo Aépe 0Tt givan undevikr. Eropévag sivarl avaykaio



pio peBodoAoyia EDPECNG TETOUDV PUIVOUEVDV.

Kommyopromolidvrag T1g acupntoteg Bo EEKIVAGOVLE amd TNV TO OTAY] ®G TTPOS TNV EDPECT
mc. Tnv xotaxdpven.

Opwopog: M evbeioc X=& ovopdletor KOTOKOPLON OGVUTTOTN TNG YPOUQIKNAG
napbdotaong g f 6tav éva tovddyiotov omd ta Opla
lim f(x), lim f (x)

x—&" X—E”

glvo ico pe +oo0 1 —o0.

Hapatipnon Avt givor ) wo gvkoia avayvopiciun kabdg oA To KAAGUOTO T®V OTOImV O
TOPOVOUOGTAG undeviletar amd 10 oplaxd onueio gueovilovy TEToov €I60VE OCVUTTMTY.
Emiong €dv o mapovopootig eivatl vWwouévog og aptia dSuvaun ToOTe To Vo CVTH TAELPIKA

opwo Ba pog dvoovy To 1810 Amelpo G amoTéEAESHA, avTO oL Bo Tpocdiopilel o apBunTg
2

. . L . X
nog. o mapdderypo éotw 6t £xovpe T cuvaptnon f (X) =
X

+34 . YrnoAoyifovpe Aomdv ta

TAELPIKA OPLaL Kol EYOVUE

. X2 +4
lim =—
x—3 X — 3
Evo
. X +4
lim =
x—3" X — 3

Av glyape v 010 cuvEpTNON HE TN SPOPA O TOPAVOUAGTG LOS VO, NTAV VYOUEVOS GTNV
dvvaun 2 o elyoape To omoTéEAECUA

.o x*+4 . x*+4

lim > = lim 5=

x—3 (X—3) x—3 (X—3)
2y TpdT TTEPInT®ON 1 SVVEpPTNON Mo KaBDC TAncdlel tov apBud 3 and to aplotepd
TYaivel 6T0 —oo gvd Otav TANCLALEl omd Ta 0efld mnyaivel 61O 4oo. XTnv dgvTEPT
TEPIMTOGT TO TAEVPIKA OP1Q, TYOIVOLV KOt TO dVO GTO +00 .

Opwopog: Muwo evbeio y=ox+p ovopdletor mhaywo oaodpmtoty (avi. oploviia
GoOUTTOTY) TG YPAPIKNAG mapdotacns ¢ f 610 +o (avt. —o) av =0 (avt. a=0) kat

lim (£ (<) = (ax +B)) =0 (avt. lim (f(x)~(ax+P))=0).

INoa tov vroroyioud ¢ Ba aKoAoVONGOVUE TOVG TOPOKATED TOTOVS
f(x)

o= lim@ (ovt. o= lim —)
X—>+0 X X—>—00 X
Kot
B=lim (f(x)—ox) (avt. B=lim (f(x)—ax))

omov a,pelR.

Hapatipnon Av o covaptnon £YEl KATUKOPVET OGVUTTIOTN oVTO Ogv onuaivel 6Tt dgv
umopet va €yel mhdyo 1) opiovtia. Eniong o éheyyog kot yuo o dVo dmepa givor amapaitnTtog
YTl T0 éva dgv ovaipel To aALo. o Tapdderylo oKEYOL 1] GUVAPTNGYN GOV TTPOG MEAETT] Vi
eupavitel pifa, dnrodn éotm f(X) =+/x? +1. H ouvépmon dev eivor pnty dpo dev Bo. £xet
KATOKOPLPT ACOUTTMOTN Kol EXOUEVMG TPOYWPALLE Yia TNV 0peon TV dALwV. 'Etotl éxovue



'o x>0 Prémovpe Ot éyovie ampocdopiotio Kot apa Ba Pydrovpe Tovg peyiotofddpovg
Kowo mapdyovta. Emopévag Oa givar

> x[,/1+12]
X +1_ ) X 1

lim—=Iim —=~ 2=

X—>+00 X X—>—00 X

T'e x <0 Bo givar

—x( 1+ 1 j
lim (VX% +1) = lim %:-L

Andadn Ppiokovpe 600 dlapopeTid o Kot ETOUEVMG Oa, Exovpe 600 SLOPOPETIKEG TAAYIEG
ACOUTTOTES. ZVVEYILOVUE Y100 TOV VITOAOYIGUO TOL B KoL EYOVUE

IN'o x>0 Oa sivon

2 2
lim (\/x2+1—x)= T e, T S
X—>—0 X—>—0 fXZ +1+X X—>—0 /XZ +1+X

Evd yio x <0 Oa givan

2 2
lim (x/x2+1+x)= i D= 1
X—>—00 X—>—00 fXZ_'_l_X X—>—00 ,X2+1_X

YVVETMG 1 GLVAPTNOT] LG EXEL TIG 6VO SLYOTOUOVS Y = X, Y =—X Y10l GV UTTOTEC.

XYNEXEIA

Opwopos: M cvvapmmon f/A ovopdletoar ovveyig oto onueio E€ A av vrdpyel To

Iingf (X) ko ovpminter pe v Ty (&), hady
limf 60 =1 (&),

Eivar popavég 6t wa cvuvaptnon f eivar cuveyng oto & av kal poévo av givor tavtdypova
ovveyng amod ta de&d Ko and T aplotepd 6To &, dNAdN

lim f (x) = lim f (x) =f ().

X—&” x—&"
IowoTnTeg
Av f, g givar 600 ocvveyeic cuvaptioelg oto &, TOTE 01 MAPUKAT® CLVOPTAOELS gival emiong
ouveyeig oto &:
1. «f+Ag,o6mov K,AeR.
2. f-g.

3. i,ow g(&)=0.
g
. Y, 6mov veN",
5. Ifl, 6mov veN".
6. (f(x))g(X),ow f(&)>0.

Hapatipnon Otav xpnouonolode TG 1010TNTEG AVTEG LEGH OE QOKNOEIS Ogv ypetalovtat
amodeln.



IMpotaon: 'Ecto 600 cvvaptioeg f, g, 6mov 10 cdvoro tiwmv g f eivar vrochvoro tov
nediov opiopod me g, nrady R(F) = D(g). Av n f etvar suveyng oto & ko n g cuvexfig oto

f (&) tote n ovvaptnon gof eivon cvveyng oto &.

Opopédc: Mo cuvaptnon f ovopdletan ouveyf og éva otvoro A= D(f) ov kat udvo ov n
T eivar cuveync oe kabe onueio &€ A ..

XPNOYLOTOIOVTOC T PACIKE OpLoL KOt TIC IOIOTNTES TNG GUVEYELNG EYOVUE

1. Kd&Be molvovopikn suvaptmon sivar cuveyng oto R .

2. Ka&Be pnm ocvvapmnon eivor cuveyng oto cbvoro oto R e&aipdvtag €qv vapyovv, Ta
onueio Tov UNdevileTal O TOPAVOUAGTHG .

3. H ovvéptnon g dovaung fF(x)=x", 6mov ae R &ivor cuveyng oto dtdompa (0,+0).
4. O1 Tpy@VvoUETPIKEC GLUVAPTNCELS SINX KAl COSX eivar cuveyeic oto R, 1 tgX eivon

ovvexng 670 cuvoro R\ {Kn + g ‘Ke } ko m ctg X eivon cuveyic oto R\{xm:xe’ |.

5. H exfetiky suvapmon f(x)=a*, e a >0, sivar cuveyfig oto R .

6. H loyapOuks cvvépmon f(x)=log, X, émov O<a=1 eivar cuveyic 610 StdoTua
(0,+00).

7. Ot vrepPoikég ouvaptnoelg sinhx, coshx kot tghx eivor cvvexelg oto R evd n

ctgh x eivor cuveyig oto R

[Ipéraon: Kabe cuveyns cuvépmon f/[a,B] sivar ppaypévn.

Ochpnpa: (Méyomg kou gddyomg tung) Ta kabe cvveyn ovvapmon f/[a,p]

vrdpyel éva (tovddylotov) onueio oMol peyiotov Kot £va (TovAdyloTov) onpeio oAtkov
elayioTov.

Hapatypnon To Bedpnuo avtd eEacparilel v Odmapén TOV OKPOTOTMV YO GUVEYELS
GUVOPTNOELS OV opilovTal o€ KAEIGTA SLOGTHUATO.
Hpétaon: To kabe ovveyn xor 1-1  cvvdpnon f:[a,B]—)R, n  ovtiotpoon

frf ([a,[?)]) —[a,B] sivor eniong cvveyns.

Hopaderypa

Av Sinx/[—g,g} tote arcsinx/[-11] eivou cuveynic.

Ozhpnpa: (Eviapecov tudv) Ta kabe cvveyy oovapmon f/[a,B] pe fla) = (B) xau
fla)<y<f(B) f fla)>y>f(B) vmapyer évag (tovrdyotov) apuds Ee(aB) pe
f(&)=v.

Hapatipnon 1. Topoova pe 10 Oedpnuo avtd, m evbeio Y=7 TEUVEL TN YPOPIKN
napaotacn g f oe éva (TovAdyiotov) onpeio.
2. To Bedpnuo eVOLAUECHOV TIUDV EIVOL IGOOVVAO LE TO ETOUEVO BedpTULa.



Ozdpnpa: (Bolzano) INa kébe cvveyn cvvapmon f/[o,B] pe fla)-£(B)<0, vrapyet évag
(tovAdyotov) appog & e (a,B) pe f(&)=0.

Oehpnpa: (Zrabepov onueiov) Mo kébe cvvexy ovvapmon f:[a,B] —[a,B] vrapyer éva
(tovAdyotov) & ela,B] pe f(&)=

AXYNEXEIA

Opiopds: Mo cuvdptnon f ovopdletar asvveyig oe évo onueio &eD(f) dtav dev eivar
ovveyng oto &.

Hapatipnon Yndpyovv dHo €idn acvvéyeiog:
1. Avnovvaptmon f eivan acvveync oto & kot vadpyovv oto R Tt mAgvpikd g pio 610 &,
dnhadny dev amepilovrar, tote Aépe Ot M T mapovoidlel TpdTOVL €idovg M amh

aovvéyswa oto & Avtd pmopel va cvpPoivel otov vadpyet to limf(x) aAlé sivon

X—&

diapopo g g (&) M Sevumbpyerto limf(x) omdte dev éxer onpocio n tuy ().
X—&

2. Av éva and ta mhevpikd opla g f oto & dev vmdpyet, tote Aéyeton 6t 1 T mapovcialet
0oVVEYELY OEVTEPOV E1O0VG 610 &,

[T avtég o1 povotovec!!

Mpéraocn Kébe povotovn suvapmon oto (o,B) dev mapovsialet acuviyeia devtepov gidovg.



